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Acta de la Sesión Ordinaria 58-2.023 
Acta número CINCUENTA Y OCHO de la Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo 

Municipal de Barva a las diecisiete horas con cero minutos del día 18 de setiembre del 2.023 

con la asistencia de los siguientes miembros.   

 

REGIDORES Y REGIDORAS PROPIETARIAS  

Licda. Mónica Rebeca Hernández Segura  Presidenta Municipal          

Bach. María Isabel Montero Segura- Vicepresidenta Municipal          

Licda. Heidy Murillo Calvo       

Lic. Manuel Enrique Salas Zárate  

 

REGIDORAS Y REGIDORES SUPLENTES 

Sr. José Pablo Cerdas Mora                                           

Sra. Lilliana Hernández Castro                                   

Sr. Randall Chavarría Oviedo                                    

Sr. Víctor Hugo Cubero Morales                                

 

SINDICAS Y SÍNDICOS PROPIETARIOS 

Sr.  Eliecer Villalobos Mata                                   

Sra. Celenia Prendas Montero                               

Sr. Carlos Mejía Arias                                                   

Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón         

Sr. Juan Diego Araya Herrera                                  

 

SINDICAS Y SÍNDICOS SUPLENTES 

Licda. Natalia Villalobos Zárate   

Sr. Inés María Bogantes Monge                                

Sra. Jacqueline Araya Román 

 
 

AUSENTES 
Sr. Marvin Mora Ríos (con excusa)                           

Lic. Andrés Alberto Arguedas León                         

Sr. Mario Antonio Salazar Amador                    

Licda. Jeannette Cordero Gamboa                        

 

ALCALDE  MUNICIPAL 
Lic. Jorge Antonio Acuña Prado  

 

 

PRESIDE                                                                                  SECRETARIA 
Licda. Mónica Hernández Segura                          Licda. Mercedes Hernández Méndez 
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ORDEN DEL DÍA 
 

Capítulo I      Aprobación del Acta Ordinaria 55-2023  

                     Aprobación del Acta Extra-Ordinaria 56-2023 

                     Aprobación del Acta Extra-Ordinaria 57-2023 

Capítulo II    Correspondencia  

Capítulo III   Asuntos de la Presidencia 

Capítulo IV   Dictámenes de Comisiones e Informes 

Capítulo V    Mociones de los Regidores (as)       

Capítulo VI   Asuntos de los Regidores y Síndicos    

Capítulo VII Asuntos o Mociones de la Alcaldía    

Capítulo VIII Control Político 
 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura somete a votación el Orden 

del Día y es aprobado 5 votos   

CAPITULO I 

APROBACIÓN DE ACTAS 

Art. 01 Se somete a votación el Acta Ordinaria 55-2023 conforme al art. 48 del Código 

Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y carece 

de recursos” 

No se presentan modificaciones. 

 

El Concejo Municipal aprueba el Acta Ordinaria 55-2023 manteniéndose los votos 

negativos de la misma. 

 

Art. 02 Se somete a votación el Acta Extra-Ordinaria 56-2023 conforme al art. 48 del 

Código Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se 

votan, sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y 

carece de recursos” 

No se presentan modificaciones. 

 

El Concejo Municipal aprueba el Acta Extra-Ordinaria 56-2023 manteniéndose los 

votos negativos de la misma. 

 

Art. 03 Se somete a votación el Acta Extra-Ordinaria 57-2023 conforme al art. 48 del 

Código Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se 

votan, sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y 

carece de recursos” 

No se presentan modificaciones. 
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El Concejo Municipal aprueba el Acta Extra-Ordinaria 57-2023 manteniéndose los 

votos negativos de la misma. 

 

CAPITULO II 

CORRESPONDENCIA 

Art. 01 Se recibe nota enviada por VECINOS DE CALLE LA REINA  que a la letra dice: 
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 (Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 700-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y SE TRASLADA A LA 

ADMINISTRACIÓN PARA QUE DÉ RESPUESTA A LOS VECINOS. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 
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VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.                        

 

Art. 02 Se recibe nota enviada por ACUEDUCTO PORROSATI  que a la letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 701-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y SE TRASLADA A LA 

PRESIDENCIA PARA QUE SEÑALE AUDIENCIA Y A LA DEFENSORÍA DE LOS HABITANTES 

PARA SU CONOCIMIENTO, REFERENCIA SOLICITUD DE INTERVENCIÓN N° 297417-2019-SI 

OFICIO N° 00094-2021-DHR – (GA) 
NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 
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(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.                        

 

 

Art. 03 Se recibe nota enviada por LICEO DE SAN JOSE DE LA MONTAÑA que a la 

letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 702-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y NOMBRA COMO MIEMBROS 

DE LA JUNTA DE EDUCACION DEL LICEO DE SAN JOSE DE LA MONTAÑA A LAS 

SIGUIENTES PERSONAS; 

KENNET VARGAS SOTO 209460606 

ISABEL CRISTINA ZARATE CARVAJAL 111470182 

YENNY DELGADO UGALDE 401800727 

JOHNNY GERARDO RODRÍGUEZ VILLALOBOS 110920247 

MARTA STEINVORT COBERG 105870502 

NOTA RECIBIDA  

NOMBRAMIENTO APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.                        
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La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 702-2023 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 04 Se recibe nota enviada por SUPERVICIÓN CIRCUITO 04 que a la letra dice: 

 
 (Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 703-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y SE TRASLADA AL 

COMPAÑERO RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO PARA QUE LO TENGA EN CONSIDERACIÓN 
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NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.                        

Art. 05 Se recibe nota enviada por CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA  

que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 704-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA REBIR DICHA NOTA Y SE TRASLADA A REGIDORAS, 

REGIDORES Y A LA ADMINISTRACIÓN PARA SU CONOCIMIENTO. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.                        

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura comunica: 

 

Por un error de fondo, existe una confusión con el nombramiento anterior, se va a proceder 

a dejar sin efecto la juramentación de la señora Jessica Chavarría, porque hubo un error en la 

juramentación de la semana pasada, fue la muchacha Buenavista la que no ha venido. 

Pues vamos a proceder con este el nombramiento y se convoca para la próxima semana para 

la Juramentación. 
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Art. 06  Se recibe nota enviada por Cindy Tatiana Quesada Hernández- Ministra de la 

Condición de la Mujer y la  Sra. Adilia Caravaca Zúñiga- Presidenta Instituto Nacional 

de las Mujeres- INAMU que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 705-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y SE TRASLADA A LA 

COMISIÓN DE MEJORAMIENTO Y A LA COMISIÓN DE JURÍDICOS PARA QUE BRINDEN 

RESPUESTA. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.                        
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Art. 07 Se recibe nota enviada por ESCUELA DE SAN PABLO que a la letra dice: 

 
 (Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 706-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y NOMBRA COMO MIEMBRO 

DE LA JUNTA DE EDUCACIÓN DE LA ESCUELA DE SAN PABLO A LA SIGUIENTE PERSONA: 

SRA. JESSICA YESSENIA BRENES CHAVARRÍA CED. 401830528 Y  QUEDA CONVOCADA 

PARA EL PRÓXIMO LUNES A LA JURAMENTACIÓN CORRESPONDIENTE. 

NOTA RECIBIDA  

NOMBRAMIENTO APROBADO 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 
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(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.                        

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 706-2023 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

Art. 07 Se recibe nota enviada por COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y 

RECREACION DE BARVA que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

 

ACUERDO NO. 707-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA QUE PRESENTA EL 

PRESUPUESTO Y PLAN OPERATIVO ANUAL PAO DE TRABAJO PARA EL PERIODO 2024 SE 

TRASLADA A LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO Y A LA ADMINISTRACIÓN 

FINANCIERA PARA SU ANÁLISIS Y VALORACIÓN. Y SE REMITE AL CONCEJO EN PLENO 

PARA SU CONOCIMIENTO. 
NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 
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VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.                        

 

CAPITULO III 

ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL  

 
Art. 01 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

ASUNTO:  

En asuntos de la Presidencia se voy a tocar un punto aquí con respecto a las comisiones. 

Antes de proceder con una convocatoria. 

Las comisiones que no se están reuniendo cuando por falta de temas o por falta de 

conocimiento por parte de los coordinadores. 

Voy a solicitar a los 5 regidores que conforman este Consejo Municipal a dirigirse cada uno 

a la Secretaría para que les informe cuáles son los asuntos pendientes que se tienen para ver 

en las comisiones. 

Por lo tanto, queda informado a la Secretaría que debe, por favor, remitir esta información a 

los regidores o en su defecto, a los coordinadores correspondientes. 

Para que tengamos las próximas convocatorias durante lo que queda del mes de septiembre. 

Y el mes de octubre 
 

(Digitado conforme a la grabación) 

 

Art. 02 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  

• Se procede a convocar para el día de mañana, 19 de septiembre a las 14:00 H de la 

tarde en el Salón del Consejo a la Comisión de Obras. 

 

• Se procede a la convocatoria para el martes 26 de septiembre: 

• A las 9:30 H de la mañana de manera presencial, comisión de la mujer. 

• A las 11:30 H de la mañana, ese mismo día la  Comisión de Asuntos Culturales. 

 

• Recordar que para el día de mañana  19 de septiembre a las 16:00 H de la tarde está 

convocada seguridad de manera presencial en el salón del Consejo. Después de obras. 

• (Digitado conforme a la grabación) 

 

La Regidora Propietaria Licda. Heidy Murillo Calvo comunica:  

Señora Presidenta, yo también tenía para el martes 26 a las 14:00 H de la tarde. 

Comisión de Asuntos Jurídicos presencial si es que nos permiten ese espacio. 

Y el viernes 22 a las 10 H de la mañana para la COMAD sería reunión convocatoria. 10 de 

la mañana presencial. 

(Digitado conforme a la grabación) 
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La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura recapitula:  

Después de esta sesión de Concejo Municipal me voy a encargar de remitir estas fechas en 

el Grupo del Consejo Municipal para que todos estén este informados  

 (Digitado conforme a la grabación) 

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura informa: 

Hago un llamado nuevamente,  hay comisiones como Gobierno y Administración, Asuntos 

Sociales, Seguridad y la policía se va a reunir que no se han venido reuniendo, entonces yo 

le voy a solicitar que las personas, los coordinadores y secretarios de esas comisiones. 

Se pongan a leer o con la información y de cualquier manera, si por alguna razón no hubiese 

temas pendientes de cualquier manera se reúnen para levantar un acta y decir a la fecha del 

día de hoy no hay. 

Por ejemplo, asuntos culturales que mi persona la coordina, yo voy a proceder con la 

invitación a Yuliana para ver cómo está el calendario por parte de la municipalidad y ver de 

qué manera nosotros como Comisión del Concejo Municipal, nos podemos apoyar en caso 

no tengamos nada, pero si necesitamos compañeros, que las comisiones trabajen o por lo 

menos digan un presente ya que sabemos que el presupuesto es limitado. 

Con respecto a la Comisión de Obras en ausencia del señor Marvin Mora Ríos, el señor 

Regidor, entonces quién va a sustituir a don Marvin es doña Liliana, pero en calidad de 

coordinación es doña Isabel. 

Quedan debidamente convocados. (Digitado conforme a la grabación) 

 

CAPITULO IV 

INFORMES 

NO SE PRESENTAN INFORMES 

 

CAPITULO V 

MOCIONES 

NO SE PRESENTAN MOCIONES 

 

CAPITULO VI 

ASUNTOS DE REGIDORES Y SÍNDICOS 

NO SE PRESENTAN ASUNTOS DE REGIDORES Y SINDICOS 
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CAPITULO VII 

ASUNTOS ALCALDÍA MUNICIPAL  
 

Art. 01 El Lic.  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal anuncia: 

 

Antes quiero dar un caluroso saludo al señor Párroco Gerardo Badilla González, que nos 

acompaña hoy en el Concejo Municipal, un placer y un honor que se encuentre en esta sesión 

municipal. 

Art. 02 El Lic.  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice:  
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La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura comenta: 

Es importante tomar en cuenta que los seguimientos vienen desde mucho tiempo antes del 2023. De 

sí, pero se iniciaron en el 2021, desde el 26 de enero del 2021, después de mayo del 2021 noviembre 

de 2021. En noviembre del 22. Ahí sí pasó 1 año. 

Después se vienen haciendo los seguimientos a partir del 7 de agosto, bastante seguidos del presente 

año y la última visita se hizo el 14 de septiembre del 2023, el jueves pasado. 

Esta nota se va a dar por recibido y conocida por parte de este Consejo Municipal y se va a remitir al 

Concejo de distrito de San José de la Montaña para su conocimiento, sin embargo, voy a remitir el 

Concejo en Pleno para que tenga conocimiento doña Heidy también tenga la información de los datos. 

La Regidora Propietaria Licda. Heidy Murillo Calvo comenta: 

La semana pasada se leyó en un  documento que envió el diputado Jonathan Acuña haciendo consultas 

sobre ese mismo tema, Lo presentó junto con el compañero Juan Diego, que le ha estado viniendo y 

dando acompañamiento y seguimiento a ese asunto que preocupa bastante. ¿Entonces yo no sé si esa 

respuesta a esa solicitud del diputado Jonathan Acuña como para que se le remita a él también,  don 

Jorge? 

El Alcalde  Municipal Lic. Jorge Acuña Prado aclara: 

Es que el señor diputado hace varias consultas, entonces estamos atendiendo, va en esta línea y otras 

consultas anteriores,  no tengo ningún inconveniente si es de su solicitud doña Heidy  remitirlo 

también al diputado Jonathan Acuña, pero eso es un documento oficial. 

También para recalcar que este oficio es en respuesta a un acuerdo del Consejo, entonces al señor 

diputado, pues le daremos la respuesta, como obedece en línea directa, él, Y con copia a ustedes, por 

supuesto. 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura consulta: 

Si quiero hacer la consulta, además de Concejo de Distrito, hay en San José de la Montaña don Juan 

Diego otros interesados en tener respuesta a este tema, como la Asociación de Desarrollo como 

cualquier otro grupo que tenga interés en la que yo se lo puede remitir de una vez y no para que no 

haya que estar enviando informes de lo mismo en esta línea. 

El Alcalde  Municipal Lic. Jorge Acuña Prado explica: 

Lo que sucede es que esto es, estamos llevando el debido proceso, De hecho, la conversación que 

tuve con una señora, la Jefatura de ingeniería le indiqué, vamos a ver Katia, se me quedan ahí los 

funcionarios 2 horas esperando a ver si hay una respuesta. 

Repito, hay una denuncia penal que más que una denuncia penal y le corresponde a las autoridades 

del SINAC, que es el Sistema Nacional de áreas de conservación. Lamentablemente por una habilidad 

en el proceso judicial que tenemos en el País, el Tribunal Agrario tiene muy poco personal. 
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Y a uno le duele, pero este el caso contrario, que no podemos entrar obligado, a la finca de Guardia 

y tengo que defender a todos los funcionarios municipales, Entonces sí estamos atentos. Tal vez el 

SINAC es el que nos está limitando y el Tribunal Agrario que tiene tampoco personal. 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura menciona: 

Yo creo que don Juan Diego, usted sí conoce bastante bien el proceso, imagínese que los personeros 

de la Municipalidad entren ya sería una demanda para la municipalidad también entonces yo sí le 

voy a pedir, voy a retomar el acuerdo se da por recibir y conocido y se remite a se traslada al 

Concejo de Distrito de San José de la Montaña, A la ASADA de San José de la Montaña a los 

vecinos de calle El gallito, Yara y diputado al señor diputado por solicitud de Doña Heidy. 

 

ACUERDO NO. 708-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y SE TRASLADA AL CONCEJO 

DE DISTRITO DE SAN JOSÉ DE LA MONTAÑA, A LA ASADA DE SAN JOSÉ DE LA MONTAÑA 

A LOS VECINOS DE CALLE EL GALLITO, YARA  Y AL DIPUTADO JONATHAN ACUÑA PARA 

SU CONOCIMIENTO.  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.  
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Art. 03 El Lic.  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

  

ACUERDO NO. 709-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y SE APRUEBAN LAS AYUDAS 

TEMPORALES PRESENTADAS EN EL OFICIO MB-DGS-090-2023 Y SE TRASLADA AL 

DEPARTAMENTO DE GESTIÓN SOCIAL PARA QUE PROCEDA COMO CORRESPONDA AL 

RESPECTO. 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISIÓN.  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

AYUDAS TEMPORALES APROBADAS 

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.  

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 709-2023 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

CAPITULO VIII 

CONTROL POLÍTICO 

 

Art. 01 El Regidor Randall Chavarría presenta el siguiente asunto: 
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ACUERDO NO. 710-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y LA TRASLADA AL CONCEJO 

MUNICIPAL EN PLENO PARA SU CONOCIMIENTO. 
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NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.  

 

Art. 02 El Regidor Manuel Enrique Salas presenta el siguiente asunto:  

 

Les informo que para ir teniendo conocimiento, la sala Constitucional obligó al MINAE a 

que en un lapso de 6 meses tenga hábil y  detallado todos los lugares que comprende la zona 

de protección, mapeados y mojoneados y aparte de eso le da 6 meses más para atender todos 

los  relativos a las expropiaciones o lo que tenga que ver con  esos terrenos o indemnizaciones 

y ya pasó un mes, entonces yo creo que el Concejo debe estar muy atento y la Municipalidad 

también, como un todo se debe estar al tanto de que esos plazos que se están dando se vayan 

cumpliendo porque es para beneficio sobre todo del acueducto y la  zona protegida. 

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura indica: 

Gracias, muchas gracias, don Enrique. Usted lo estaría presentando de manera formal la 

próxima semana, si Dios lo permite, está bien 

(Digitado conforme a la grabación) 

 

 
Al ser las 18: 11 pm se da por concluida la Sesión Municipal. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Licda. Mónica Hernández Segura                   Licda.  Mercedes Hernández Méndez 

             Presidenta Municipal                                  Secretaria Municipal 
-----------------------------------------------------ÚLTIMA LÍNEA--------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 


